

## 当今世间有奇迹 上天呵护看人心

明慧网 希望之声



在大陆这波疫情中，很多明真相、三退的人，要么幸运地没有染疫，要么症状轻，很快就康复了。

### 01

#### 疫情间 同事夫妻安然无恙

我有一位同事，与我朝夕相处近30年，我们情同姐妹，经常感叹我们俩这一生的缘份。我修炼法轮大法，同事也经常看法轮真相资料，我有时也阅读大法书给她听。他们夫妻俩都早已做了“三退”（退出中共党、团、队组织），只是因为惧怕邪党打压，始终不敢真正走入大法修炼。

如今我的同事快退休了，她丈夫劝她退休后跟着我好好修炼法轮功。中共病毒疫情大爆发期间，她丈夫所在的公司除他一人外，全都阳了。而她每年这个季节都要感冒，还挺严重，可今年却安然无恙，没出现任何症状，连她自己都觉得不可思议。

### 02

#### 孩子念九字真言得福报

我家孩子小的时候，我就教他念“法轮大法好，真善忍好”，孩子每天都念九字真言。我还给孩子戴上护身符，孩子对我说：我身上带着的什么都不值钱，就是大法值钱，什么都不重要，就是大法重要。

孩子考大学的时候，分数不高，可是却被当地一所大学录取了，比他分数高的同学都去了外地，而且还是三本。我的孩子毕业后去了国外又找到了工作，而且是一份连名校大学生都没被录取的大企业工作。

孩子在大学期间，有一次准备和同学去旅游，去车站和同学们集合后，因为一个同学起晚了，没赶上车，所以没去成。下午就听说他们要去旅游的地方出现了新冠病毒。后来他们又选择了另一个城市旅游，旅游回来的第二天，那个城市也出现了新冠并封了城。孩子对我说，师父多好啊，有新冠的地方都让我错过了。

### 03

#### 家人念九字真言 疫情中平安

2022年12月下旬，大瘟疫突然降临我们本地，几乎人人都被染疫，一家一家的。街上不见人影，天灰茫茫的，真凄凉呀！

孙子从学校回来也咳嗽了，还发低烧，于是我和他一起念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。两天后孙子不太咳嗽了，也不低烧了，只是嗓子痛了两天。

两天后，女儿也低烧了，不太舒服，她就坚持念九字真言，家务活、做饭样样不落，不几天就恢复正常，照常出去买菜了。

二儿子一直认同大法好，他们单位200多人，这次疫情中大部分都倒下了，不能上班，只剩下三四个人还能照常上班。二儿子一直默念九字真言，正常上班，该干啥干啥，啥事没有，连领导都佩服。

外孙女在外地上班，她是单位唯一出满勤的，她一直默念九字真言。她说：“我有两天不舒服，默念九字真言后就好了。”

## 法轮功与健康

### 北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

